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„Bestia din Est”
paralizează Europa!

Cel puţin opt persoane şi-au pierdut viaţa
din cauza valului de ger care a lovit Polonia
sâmbătă şi duminică, au anunţat autorităţile
din domeniul siguranţei publice, citate luni de
DPA. În total, începând din luna noiembrie 48
de persoane au decedat în Polonia ca urmare
a temperaturilor foarte scăzute. În weekend,
temperaturile au ajuns în unele zone din
Polonia până la minus 20 de grade Celsius.
Potrivit prognozelor meteorologice, gerul va
continua, iar autorităţile au adresat un apel
populaţiei să ajute vârstnicii şi persoanele fără
adăpost, aceste categorii fiind cele mai
vulnerabile în timpul iernii.

Europa a fost cuprinsă duminică de un val
rece siberian care se extinde treptat pe
continent şi care a făcut două victime şi în
Franţa. Potrivit RFI, doi bărbaţi fără adăpost
au fost găsiţi decedaţi vineri, în apropiere de
Paris şi respectiv duminică, în Valence.
Primele constatări lasă să se creadă că
aceştia ar fi murit de frig, au indicat
autorităţile. 

ÎN RUSIA ESTE „ANORMAL DE RECE”
În Rusia, Centrul Meteorologic Naţional a
anunţat că, între 23 şi 28 februarie,
temperaturi “anormal de reci” vor afecta ţara,
mercurul din termometre putând ajunge şi la
minus 35 de grade C în unele localităţi din
centrul ţării. 

În centrul Europei, în Austria şi Ungaria,
dar şi în Marea Britanie şi chiar în Italia şi
Spania, autorităţile au cerut locuitorilor să se
pregătească pentru efectele acestui fenomen

cunoscut sub numele de “Moscova-Paris”,
provocat de mase de aer rece venite din
Siberia.

COLOSSEUM-UL ŞI DEALUL PALATIN,
ÎNCHISE! Luni, şcolile şi mai multe atracţii
turistice din capitala Italiei au fost închise
după ce la Roma a nins pentru prima dată din
2012. Colosseum-ul, cea mai vizitată atracţie
turistică a Italiei, a fost închis în prima zi a
acestei săptămâni, alături de Forumul Roman
şi de Dealul Palatin, iar autorităţile le-au
solicitat rezidenţilor să evite deplasările.

Şi Marea Britanie este afectată de un
fenomen hibernal aşa-numit “Bestia din Est”
care a adus ninsori şi a cauzat blocarea unor
drumuri şi probleme de trafic. Biroul
meteorologic a emis avertizări de ninsori
pentru nord-estul, centrul şi sud-estul Londrei
marţi şi estul Scoţiei miercuri. Serviciile
feroviare ar urma să fie anulate sau întârziate
pe măsură ce zăpada se va depune. Până la
mijlocul săptămânii, în cea mai mare parte a
Marii Britanii s-ar putea produce întârzieri în
transportul rutier, feroviar şi aerian.

Cum va fi?

Politica Marii Britaniei în ce
priveşte Brexit nu a rezistat probei
timpului nu foarte îndelungat scurs
de la anunţarea oficială a votului.
Astfel, liderul Partidului Laburist
britanic, Jeremy Corbyn, a declarat
luni că doreşte “o nouă uniune
vamală” cu Uniunea Europeană după
Brexit, acuzând totodată guvernul
conservator că-i lasă pe britanici în
“ignoranţă”, informează AFP.
“Partidul Laburist va încerca să
negocieze o nouă uniune vamală
completă între Marea Britanie şi UE,
pentru a garanta absenţa drepturilor
de vamă cu Europa şi a evita orice
necesitate a unei frontiere dure în
Irlanda de Nord”, a declarat liderul
principalului partid al opoziţiei
britanice, într-un discurs susţinut la
Coventry (centrul Angliei). “Fiecare
ţară apropiată geografic de UE, fără

a fi membru al UE - fie că este vorba
de Turcia, de Elveţia sau de Norvegia
-, întreţine relaţii strânse cu UE.
Marea Britanie va avea nevoie de
propria sa relaţie personalizată”, a
declarat Corbyn. La 20 de luni după
referendumul asupra oportunităţii
ieşirii Marii Britanii din UE, “ţara este
în continuare în stare de ignoranţă cu
privire la ce vrea de la Brexit acest
guvern divizat”, a criticat Corbyn.

Premierul Theresa May a exclus
rămânerea Marii Britanii pe piaţa
unică şi în uniunea vamală şi
urmează să prezinte vineri viziunea
guvernului său asupra parteneriatului
post-Brexit dorit de ea. Ministrul
britanic pentru Brexit, David Davis, a
atacat luarea de poziţie a laburiştilor,
explicând în cotidianul The Telegraph
că prin rămânerea în uniunea vamală
Marea Britanie ar pierde controlul

aspra politicii sale comerciale şi nu ar
putea încheia acorduri de comerţ
liber cu alte ţări ale lumii. 

Liderul stângii britanice pledează
la rândul său pentru “o nouă relaţie
cu piaţa unică, care include un acces
pe deplin liber de drepturi” la piaţa
europeană. “Vom încerca de
asemenea să negociem protecţii,
clarificări sau exceptări acolo unde
acestea sunt necesare”, în special în
serviciile publice, ajutoarele de stat şi
detaşarea de angajaţi, a subliniat el.
Duminică, mai mult de 80 de
personalităţi laburiste, printre care
numeroşi parlamentari, l-au
îndemnat pe Jeremy Corbyn să se
angajeze pentru menţinerea ţării pe
piaţa unică europeană, ce permite
libera circulaţie a bunurilor,
persoanelor, capitalurilor şi
serviciilor.

Politica Marii Britanii în ce priveşte
Brexit-ul, sfâşiată între May şi Corbyn

Temperaturi negative şi zeci
de morţi din cauza frigului

În Siria, Republica Democrată
Congo, Burundi, Yemen şi
Myanmar funcţionează adevărate
„abatoare de fiinţe umane”, iar vina
pentru perpetuarea acestei situaţii
aparţine, în exclusivitate, celor cinci
membri permanenţi ai Consiliului de
Securitate al ONU. Declaraţia îi
aparţine Înaltului Comisar al ONU
pentru drepturile omului, Zeid Ra’ad
Al Hussein, care a afirmat că
aceste conflicte „au devenit unele
dintre cele prolifice abatoare umane
din epoca recentă, deoarece nu am
acţionat suficient (...) pentru a
împiedica aceste orori”, a spus Zeid
Ra’ad Al Hussein în faţa Consiliului
ONU pentru drepturile omului,
reunit la Geneva, relatează AFP,

potrivit agerpres.ro. El i-a acuzat
apoi pe cei cinci membri
permanenţi ai Consiliului de
Securitate al ONU că sunt
„responsabili de continuarea atâtor
suferinţe”. „Atât timp cât se vor
folosi de dreptul de veto pentru a
bloca orice acţiune unitară (...) care
ar putea reduce suferinţele extreme
ale unor populaţii nevinovate, atunci
ei - membrii permanenţi - trebuie să
răspundă în faţa victimelor”, a
afirmat el. Spunând că Franţa şi
Marea Britanie folosesc extrem de
puţin acest drept, Zeid Ra’ad Al
Hussein a făcut apel la China,
Rusia şi SUA „să li se alăture şi să
pună capăt folosirii dăunătoare a
dreptului de veto”. 

Cine este de vină pentru „abatoarele de fiinţe
umane” din zonele de conflict ale prezentului

Înaltul Comisar al ONU pentru
drepturile omului, Zeid Ra’ad Al
Hussein, a găsit vinovaţii pentru
„abatoarele de fiinţe umane” din

zonele de conflict


